

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 013 Початкова освіта
розроблену науково-педагогічними працівниками
кафедри теорії і методики дошкільної та початкової освіти
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії
ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійну програму для рівня вищої освіти бакалавр, за спеціальністю 013 Початкова освіта розроблено робочою групою викладачів факультету соціально-педагогічної освіти та мистецтв Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. Програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», враховує основні ідеї НУШ.

В освітньо-професійній програмі представлено перелік компетентностей, якими повинен оволодіти майбутній педагог, серед них – інтегральна, загальні та фахові компетентності, а також окреслено програмні результати навчання.

Структурні компоненти освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідають меті програми. План навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових нормативних та вибіркового дисциплін мають належний відгук у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту роботодавців.

Освітньо-професійною програмою передбачено формування компетентного фахівця початкової освіти, здатного творчо застосовувати в педагогічній діяльності набуті знання і вміння, а також формування громадянської та педагогічної позиції, яка сприятиме забезпеченню самостійного сприйняття та застосування педагогічних інновацій, що значною мірою становлять зміст освітньої діяльності.

Рекомендуємо при розробці освітньої програми за спеціальністю 013 Початкова освіта особливий акцент робити на особливості підготовки майбутніх фахівців до роботи в умовах НУШ.

У цілому освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка відповідає вимогам такого типу документів, відображає комплексний та цільовий підхід для підготовки бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, й рекомендується для реалізації у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

Рецензент - начальник відділу освіти
Кременецької міської ради.



Н. Щербатюк